Могући случајеви од 1-3

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

ЗА ПРИБАВЉАЊЕ ЛИЦЕНЦЕ ЗА ОБАВЉАЊЕ РАДИЈАЦИОНЕ 

ДЕЛАТНОСТИ у ВЕТЕРИНИ
A) ПРИЈАВА ИЗВОРА ЗРАЧЕЊА
Према Закону о заштити од јонизујућих зрачења и о нуклеарној сигурности (Службени гласник РС, број 36 од 15.05.2009. године, члан 91) сваки власник извора јонизујућих зрачења је био обавезан да пријави извор који поседује у року од годину дана од оснивања Агенције – Агенција основана 19. децембра 2009.
Како поступити? – Пријавити извор одмах

ПОПУНИТИ ПРИЈАВУ ЗА ИЗВОРЕ ЈОНИЗУЈУЋИХ ЗРАЧЕЊА СА КОЈИМА СЕ РАСПОЛАЖЕ НА ПРОПИСАНОМ ОБРАСЦУ 

· облик и форма се налази у Правилнику о пријављивању и евидентирању извора јонизујућих зрачења Сл. Гл. РС број 25/11

· пријаву послати на адресу: Република Србија, Агенција за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије, Масарикова 5/15  11000 Београд
B) ПОСТУПАК ЗА ДОБИЈАЊЕ ЛИЦЕНЦЕ – ТРИ РАЗЛИЧИТА СЛУЧАЈА
Према Закону о заштити од јонизујућих зрачења и о нуклеарној сигурности (Службени гласник РС, број 36 од 15.05.2009. члан 2), забрањено је обављање делатности са изворима јонизујућих зрачења без претходно прибављеног одобрења које издаје Агенција за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије.
(1) ПРВИ СЛУЧАЈ:
Правно лице - власник извора стекао лиценцу по Закону о заштити од јонизујућих зрачења и о нуклеарној сигурности, 36/09.

Легално користи извор зрачења. Има обавезу да испуњава мере заштите у складу са Законом и да затражи обнову лиценце пре истека рока важења који је у лиценци наведен (лиценце за радијациону делатност важе 5 година).
(2) ДРУГИ СЛУЧАЈ
Правно лице – власник извора зрачења поседује решење којим се одобрава коришћење извора зрачења добијено у складу са Законом о заштити од јонизујућих зрачења, Службени лист СРЈ, број 46/1996.
Легално користи извор зрачења само до 22.маја 2012.годиине. Према члану 90. Закона 36/09 остављен је рок од ТРИ године за усклађивање са новим законом. За даље легално коришћење извора потребно је поднети захтев за добијање лиценце и прописану документацију и платити наканаду за издавање лиценце у складу са Правилником о накнадама (Службени гласник РС, број 100/2010). За упутство о потребној документацији обратити се Агенцији.

(3) ТРЕЋИ СЛУЧАЈ
Правно лице започиње коришћење извора јонизујућих зрачења.

У ову групу, за сада, убрајају се и сви они који нелегално користе изворе зрачења.

Да би могли поднети захтев за добијање лиценце, прво морају поднети захтев за добијање сагласности од Агенције за постављање извора зрачења. Уз овај захтев се подноси прописана документација, упутство се може добити у Агенцији. Сагласност се плаћа такође према Правилнику о накнадама (Службени гласник РС, број 100/2010). По добијању сагласности за постављање извора правно лице може поднети захтев за добијање лиценце уз кога прилаже прописану документацију која је иста као документација која се тражи за издавање лиценце у Случају 2.
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