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Preko predsednika VKS na osnovu čl.23 tačke 1 i 12 (Statu

ta VKS) od 

Uprave za veterinu zatražiti izveštaj o dosadašnjim preduzetim 

zakonom predviđenim merama kao i planovima kontrole usled 

nepoštovanja ZOV u navedenim tačkama

, na osnovu izvoda iz 

evidencije koju void stručno administrativna služba VKS,za lica ko

ja ne 

poseduju važeću licencu za obavljanje veterinarske delatnosti 

predviđene ZOV

.

 

 

 

Zaključak

:

 

 

Izveštaj sa elektronske sednice usvojen je jednoglasno da se kao ZAHTEV 

u elektronskoj formi 

dostavi UO VKS radi daljeg postupanja.
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 INICIJATIVA


 Upravnog odbora regionalnog odbora grada Beograda”Beograd II”





Cilj inicijative:


radi zaštite i unapređenja stručnosti,očuvanja profesionalne etike,podizanja nivoa zdravstvene zaštite životinja, kao i zaštite profesionalnih interesa doktora veterinarske medicine odnosno diplomiranih veterinara odnosi se na primenu zakona o veterinarstvu(ZOV) SG RS br.91/05 i 30/10 u počlavlju VI (Veterinarska komora),čl.37 (ZOV) , čl.42(ZOV) način sticanja licence za obavljanje veterinarske delatnosti, kao i čl.16,17,18,19,20,20a stav 1 tačka 1(ZOV), a koji se odnose na posedovanje licence radi obavljanja veterinarske delatnosti,posledično usled nečinjenja i nesprovođenja važeće zakonske regulative iz oblasti veterinarstva od strane nadležne Uprave za veterinu, koja je na najgrublji način direktno uticala na narušavanje profesionalne etike i interes DVM odnosno dipl.vet, kao posledicu nesprovođenja sopstvenog zakona ili se radi floskuli zakona koja nije obavezujuća za Upravu za veterinu.





Obrazloženje: 


Stim u vezi je i sam objavljeni tekst poslednjeg konkursa vezanog za poslove po Programu mera za period od 2014-2017 godine odnosi se na tačku.5 „dostavljanje fotokopije licenci za zaposlene veterinare“, što su i najčešće primedbe veterinara koji su taj uslov ispunili a pritom su oštećeni od strane Uprave koja ne samo da kontoliše već je u obavezi da sprovodi zakon.





U cilju očuvanja zakonitosti i jednakosti prava DVM odnosno dipl.veterinara na osnovu važećeg ZOV čl. 38 tačke 4 „vodi evidenciju članova komore“;čl.44 (ZOV) „vođenje registra licenci“;čl. 38stav 2(ZOV) „u skladu sa Kodeksom iz tačke 1 ovoga člana,stara se o ugledu profesije,disciplini pri obavljanju veterinarske delatnosti i preduzima odgovarajuće mere u slučaju nepridržavanja etičkih normi, kao i na osnovu Statuta VKS čl.4 ciljevi i zadaci komore stav 2 i5 i čl. 5 stav 1 (VKS) članstvo u komori je obavezno za sve dipl.veterinare odnosno DVM sa prebivalištem na teritoriji RS, kao strukovna organizacija neophodno je da zahteva primenu važećih propisa od Uprave za veterinu što se u dosadašnjem slučaju nije dešavalo kao i da o tome obavesti Vladu RS, MPIZŽS i Upravu za veterinu.
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Predlog rešenja:







Preko predsednika VKS na osnovu čl.23 tačke 1 i 12 (Statuta VKS) od Uprave za veterinu zatražiti izveštaj o dosadašnjim preduzetim zakonom predviđenim merama kao i planovima kontrole usled nepoštovanja ZOV u navedenim tačkama, na osnovu izvoda iz evidencije koju void stručno administrativna služba VKS,za lica koja ne poseduju važeću licencu za obavljanje veterinarske delatnosti predviđene ZOV. 







Zaključak:







Izveštaj sa elektronske sednice usvojen je jednoglasno da se kao ZAHTEV u elektronskoj formi dostavi UO VKS radi daljeg postupanja.
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