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Broj 09/15

Održane dana  04.04.2015     godine, u sali katedre za farmakologiju na Fakultetu Veterinarske Medicine u Beogradu, sa početkom u   10.00 časova,kasnila je 14 min i započeta je u 10.14 časova

Sednicom predsedava predsednik RO Bgd2 Milan Đorđević
Predsedavajući je za zapisničara imenovao Slavicu Bojković Kovačević
Sednici skupštine  prisustvovalo je 62 člana RO Bgd2.

Prisutni gosti na sednici skupštine:

Radoš Railić, predsednik VKS
Nenad Petrović,Uprava za veterinu-šef odseka za registraciju veterinarskih organizacija i veterinarskih usluga 

Predsednik RO Bgd2 se zahvalio i FARMANIMI koja je pomogla održavanju ove sednice.


Posle uvodnog pozdrava od strane predsednika i čl.UO RO Bgd2,  svim članovima RO Bgd2 i prisutnim gostima otvorena je redovna sednica skupštine RO Bgd2.

Nakon dobijanja reči od strane predsedavajućeg članovima RO obratio se predsednik VKS Radoš Railić koji obrazlažući rad VKS i UO VKS,pre svega o problemima sa državom oko donošenja zakona i podzakonskih akata u oblasti veterinarstva a koji su na štetu veterinarske struke pre svega donošenje pravilnika za (trihinoskopiju,DDD i način dobijanja sertifikata,izmene i dopune zakona o veterinarstvu vezano za distributere semena i fiskalizaciju veterinarske struke )napominjući i zakon o stočartvu kao i pravilnike proizišle  iz tog zakona, kojima je najviše doprinela Uprava za veterinu katastrofalnim odlukama i koja je bila saglasna na sve što je od njih zahtevalo, iako ih sam zakon nije interesovao, uključujući nečinjenje odnosno neučestvovanje u radu prilikom donošenja tih zakona,i pored ukazanih  suprotnosti sa zakonom o veterinarstvu od strane VKS.

Svaki zahtev VKS o aktivnom učešću na izradi pravilnika za obeležaanje (od 2005 uspešno i sa dosta napora sprovela veterinarska služba) i veštačko osemenjavanje je protumačen sa omalovažavanjem veterinarske struke od strane ministarstva poljoprivrede.
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Predsednik VKS je istakao razliku u stavovima sa UO VKS po pitanju odnosa prema veterinarkoj struci(gde je na nagovor jednog od načelnika izmenjena  odluka UO VKS, vezana za veterinarske službe koje sprovode Program mera i naplate sredstava za rad po istom, a  koju je sam izmenio predsednik UO VKS, a za koju je nadzorni odbor doneo odluku da nije u skladu sa  statutom VKS)  i Upravi za veterinu u vezi protokola o saradnji koji predstavlja nemogućnost izjašnjavanja VKS bez saglasnisti Uprave t.j. direktne kontrole, sa konsekvencama prema neposlušnima.

U završnom izlaganju obraćajući se prisutnima na sednici  predsednik VKS istakao je da je RO Bgd2 pokrenuo nekoliko incijativa prema VKS vezano za odluke UO RO kao i  zatečenim problemima uočenih nakon izbora .

Predsednik RO Bgd2 zahvalio se predsedniku VKS na obraćanju i za sednicu skupštine predložio je sledeći dnevni red koji je jednoglasno usvojen:

1) Usvajanje zapisnika sa predhodne sednice Skupštine RO 
 
2) Usvajanje Poslovnika o radu Skupštine RO grada Beograda Beograd II

3) Izveštaj o radu predsednika i Upravnog odbora za 2014 godinu

4) Finasijski izveštaj za 2014 godinu
 
5) Plan rada i aktivnosti u 2015 godini

6) Finansijski plan za 2015 godinu



Tačka 1 dnevnog reda

Obzirom da material sa predhodne održane sednice Skupštine nije dostavljen RO kao ni VKS predlažem da se zapisnik sa te sednice ne usvoji.

Odluka o neusvajanju zapisnika sa predhodno održane sednice Skupštine RO donešena je jednoglasno.
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Tačka 2 dnevnog reda

Po izlaganju Poslovnika o radu Skupštine RO Bgd2 donešena je jednoglasna odluka o usvajanju.

Tačka 3 dnevnog reda

Posle održane izborne Skupštine RO Bgd2 01.11.2014 godine i formiranja novog rukovodstva RO Bgd2 pismeni izveštaj o radu predhodnog predsednika Živorada Kostića i UO nije dostavljen kao takav RO Bgd2 i VKS, predlažem da se izveštaj ne usvoji.

Odluka o neusvajanje izveštaja o radu predhodnog rukovodstva RO donešena je jednoglasno.

Sadašnji predsednik RO Bgd2 Milan Đorđević na osnovu čl. 35 stav 2 statuta VKS podneo je hronološki izveštaj o radu predsednika i čl.UO RO Bgd2 od dana formiranja 01.11.2014.

· 22.11.2014 Od poreske policije  zatraženo je da sačini izveštaj o korišćenju finansijskih sredstava koja pripadaju RO Bgd2 i o čijem korišćenju nema odluka tadašnjeg UO koju bi danas trebao da obrazloži predhodni predsednik koji nije prisutan.
· 22.12.2014 Održana je prva sednica UO RO Bgd2 na kojoj su donešeni zakljuci o problemima veterinarske struke usled nacrta izmena i dopuna zakona o stočarstvu gde  nizom grešaka,nedorečenosti i zalaženja u nadležnost zakona o veterinarstvu,dobrobiti životinja i bezbednosti hrane na najgrublji način marginalizovana veterinarska struka i sam rad DVM,  za koje nema  mesta u stručnim organizacijama i radnim telima već to pripada stočarima, sa ciljem dupliranja institucija i urušavanja postojećih vrednosti Centralne baze –Uprave za veterinu.
Sve to za posledicu je rezultiralo urušavanjem veterinarske struke i profesionalne etike u odnosu na zdravstvenu zaštitu i monitoring na zarazne bolesti životinja koje imaju za posledicu nepoznat zdravstveni status sa nesagledivim posledica po stočni fond i po zdravlje ljudi što imamo primer kod pojave više smrtnih slučajeva kod ljudi od H virusa,a da se Uprava za veterinu odnosno deo koji se odnosi na zdravstvenu zaštitu nijednom nije izjasnio i oglasio po pitanju veterinarske struke što se od njih to i očekuje.
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· Diskutovalo se i o problemima usled uočenih nepravilnosti u radu predhodnog rukovodstva RO, gde je pregledanjem dostupne dokumentacije uočeno falsifikovanje isprava,korišćenje privatnog računa za sopstvene potrebe,izrade sopstvenog pečata.promene imena RO Bgd2 u RO Bgd sa ukazom na moguće vršenje više krivičnih dela sankcionisanih KZ RS, a donešene odluke su predate rukovodstvu VKS radi daljeg odlučivanja, što je i urađeno na 72 sednici UO VKS gde je jednoglasnom odlukom obavezan predsednik VKS da podnese krivičnu prijavu višem tužilaštvu RS radi donošenja konačne odluke vezane za  rad predhodnog rukovodstva.
· 06.02.2015 Na osnovu dopisa direktora Uprave za veterinu Dejana Bugarskog sa temom izrade cenovnika za poslove po Programu mera t.j. da VKS da predlog cenovnika.
Na ovaj dopis rukovodstvo RO Bgd2 obraćajući se rukovodstvu VKS nedvosmisleno je ukazalo na nerazuman i bespredmetan tekst Uprave za veterinu, koja i pored obaveze da donese Pravilnik o sprovođenju poslova po Programu mera do 31.01. za tekuću godinu, a da to nije  u stanju da donese što se vidi iz ranije donešenih pravilnika. Potpuno je neshvatljivo o kom cenovniku se govori kada se neznaju ni poslovi koji se sprovode  o trošku budžeta RS, usled neznanja ili nesposobnosti odgovornih ljudi u Upravi za veterinu, čime se rad DVM na terenu u potpunosti osporava i nipodaštava.
· 16.02.2015 Rukovodstvo RO VKS podnelo je inicijativu radi obezbeđivanje sredstava u cilju lečenja kolege Vladimira Nikolajevića.
· 20.02.2015 Održana je sednica predsednika VKS sa predsednicima RO radi definisanja stava oko poslova po Programu mera,cenovniku rada i sprovođenju vakcinacije protiv plavog jezika za koju nije obezbeđena vakcina.
RO Bgd2 je dao predlog da se ubuduće povereni poslovi donose na 3(tri) godine, da se cenovnik donosi uz saglanost VKS,da se sprovođenje novih bolesti uvodi na vreme a ne kako je to zamislila Uprava za veterinu koja je dala predlog da sami vlasnici snose deo troškova sprovođenja poverenih poslova kao i da se zatraži obrazlaganje finansijskih sredstava od strane Uprave za veterinu ka ministrastvu poljoprivrede radi obezbeđivanja neophodnih sredstava u cilju nenarušavanja sprovođenja poslova po Programu mera,kao i na koji period se ti poslovi odnose u cilju dobijanja statusa oslobođenog od pojedinih bolesti.
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· 27.02.2015 Predsednik VKS i predsednik RO Bgd2 podneli su zahtev ministarstvu finansija radi tumačenja poslova zdravstvene zaštite osobođenih plaćanja PDV-a, od koga su oslobođeni stomatolozi i medicinari na osnovu zakona o PDV-u i što bi u velikoj meri olakšalo poslovanje veterinarskim subjektima.
· 03.03.2015 održana je druga sednica UO RO Bgd2 na kojoj je razmatran zahtev direktora PKB od 19.02.2015 usled grubo narušenih prava veterinara PKB odlukom od 09.02.2015 UO VKS kojom se isključuje plaćanje poslova po Programu mera,a koju je doneo UO VKS.
         RO Bgd2 je po ovom pitanju doneo zaključak da se radi o narušavanju 
         statuta VKS i podneo je zahtev nadzornom odboru  za ispitiivanje 
         zakonitosti odluke UOVKS usled diskriminacije  veterinara bez obzira gde
         su zaposleni a po osnovu zakona o zabrani diskriminacije.
· 27.03.2015  Održana je sednica predsednika VKS sa svim predsednicima RO  predstavnicima Uprave za veterinu na temu ovlašćenih obeleživača.
RO Bgd2 je upozorio Zorana Ivanovića –Uprava za veterinu šef grupe za obeležavanje, na neslaganje donešenog pravilnika i da je donešeni podzakonski akt(pravilnik o ovlašćenim obeleživačima) u suprotnosti sa zakonom o veterinarstvu čl.4 tačka 7;čl.32 čime je direktno prekršen čl.37 pomenutog zakona.
Postavljeno je pitanje da li je pokrenuta inicijativa za ocenu ustavnosti, kao i da smo sa primenom ovog pravilnika upoznati sa sajta Uprave za vetrinu krajem decembra 2014 a da je isti donešen 10.04.2014 sa primenom od 01.12.2014, i da u pravilniku nije obuhvaćeno ključno pitanje o geonadležnosti,kao i da se odnosi na sve kategorije životinja čl.3 pravilnika (Z.Ivanović-odnosi se na obeležavanje goveda,ovaca i koza), sa zaključkom da Uprava za veterinu ima za cilj neveterinarske delatnosti kršeći zakon o veterinarstvu i radeći protiv interesa veterinarske struke.
· 28.03.2015 Na telefonskoj sednici UO RO Bgd2 jednoglasno je usvojio Poslovnik o radu skupštine RO Bgd2.
· 
Izveštaj o radu sadašnjeg rukovodstva RO Bgd2 jednoglasno je usvojen.

Tačka 4 dnevnog reda

Finansijski izveštaj predhodnog rukovodstva RO nije dostavljen kao ni završni račun bez iskazanih pozicija trošenja novčanih sredstava RO u predhodnom periodu, a koje su nastavljene i posle završetka izborne skupštine 01.11.2014 godine dana 04.11.2014 godine. 
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Na osnovu dokumentacije dostavljene od komercijalne banke o poslovnom računu RO uočene su nejasnoće vezane za podizanje gotovog novca u iznosu od 495.000,00 rsd bez odluka UO ili njihovog nedostavljanja VKS.
Računovodstvo VKS dostavilo je izveštaj o prihodima RO bez tačnog rashoda sa stanjem od 31.12.2014 godine, gde se nalazi 180.309,00 rsd kojima raspolaže novo rukovodstvo RO Bgd2.
Predlažem da se finansijski izveštaj predhodnog rukovodstva RO za 2014 godinu ne usvoji.

Odluka o neusvajanju finansijskog izveštaja 2014 godinu predhodnog rukovodstva RO donešena je jednoglasno.



Tačka 5 dnevnog reda

Planom rada i aktivnosti u 2015 godini rukovodstva RO Bgd2 predviđeno je:
· održavanje 4(četri) redovne sednice UO RO Bgd2
· formiranje radnih tela od članova RO Bgd2 radi pripreme predloga odluke UO RO Bgd2 po svim pitanjima veterinarske struke
· minimum jedna akreditovana edukacija DVM
· aktivnog učešća u davanju amandmana na najavljeni zakon o veterinarstvu
· inicijative na profesionalizaciji komore usaglašenih prema najavljenom zakonu o komorama
 
Plan rada i aktivnosti predviđen za 2015 godinu je jednoglasno usvojen.


Tačka 6 dnevnog reda

Finansijski plan za 2015 godinu
Zavisiće od  raspoloživih sredstava RO Bgd2, pre svega od uplaćenih članarina a koja su namenjena za edukacije, pomoć kolegama usled nepredviđenih situacija i rad UO RO Bgd2.

Finansijski plan za 2015 godinu je jednoglasno usvojen.
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Na kraju izlaganja predsednik RO Bgd2  upoznao je prisutne članove RO da će  sve aktivnosti:rad sa sednica UO, sednice godišnje Skupštine i finansijski izveštaji ubuduće  moći da prate preko sajta VKS sa pozicije RO Bgd2,kao i da sve predloge u okviru RO mogu dostaviti preko e-maila RO ili stručne službe VKS, čime je zatvorena redovna godišnja sednica Skupštine RO Bgd2.
Po završetku predavanja održano je predavanje sa ciljem programiranog usavršavanja veterinara u 2015 godini –predavač professor Tihomir Petrujkić.

Sednica redovne skupštine RO Bgd2 završena je u u 10.54 časova.



U Beogradu 04.04.2015 godine



Predsednik RO grada Beograda Beograd II
Milan Đorđević





Prepis zapisnika je istovetan sa radnom verzijom zapisnika održane redovne sednice Skupštine RO Bgd 2, i čiji je sastavni deo.







