Записник

са одржане 82.  седнице  Управног одбора Ветеринарске коморе Србије. Седница је одржана 22.04.2016. године у просторијама Ветеринарске коморе Србије са почетком у 10,00 часова.
У раду седнице учествовали: 

Председник УО: Миодраг Милковић 
Чланови: Мирослав Дабић, Драгана Бајић, Милан Ђорђевић, Ненад Петровић и Владимир Пауновић.
Седници су присуствовали: Председник ВКС Давор Шашић, правник ВКС Александра Плачић, секретар Коморе Жолт Кало и представник ВКС у FVE Саша Траиловић.
На седници није присуствовао због раније преузетих обавеза потпредседник УО Небојша Бошњак.
Једногласно је прихваћена молба Саше Траиловића да се  тачка 10. Дневног реда „Организација скупа Вишеград 4 + у Суботици у мају 2016. године“  измести за прву тачку дневног реда.
1. Усвајање одлука са електронских седница: 

a).17.02.2016.г. Избор представника испред ВКС у савету за ветеринарство

б).18.02.2016.г. жалбе на одлуке ЕК - предмет севернобачки РО и Славољуб Николић

ц).02.03.2016.г. усвајање Правилника о раду стручно административне службе

д).17.03.2016.г. усвајање извештаја о раду УО, плана рада за 2016.г. и финансијског извештаја

ф).12.04.2016.г. плаћање чланарине светској и европској федерацији ветеринара

2.  Усвајање записника са 81. Седнице УО;

3.  Ревизија пословања ВКС од стране овлашћеног ревизора;
4. Захтев министарству финансија за ослобађање ветеринарских услуга од ПДВ-а  у складу са законом;

5. Формирање радне групе ради израде нацрта Статута Коморе;

6. Формирање радне групе ради покретањa иницијативе о измени и допуни ЗОВ;  

7. Предлог представника испред ВКС ради учествовања у раду на измени правилника о примени јонизујућег зрачења у медицини;

8. Изјашњавање по питању предлога стручног одбора у вези израде легитимације и печата ;

9. Подношење захтева за оцену уставности и законитости Правилника који се тичу сертификата за трихиноскопску дијагностику и ДДД,Правилника о обележавању животиња , Правилника о В.О;

10. Организација скупа Вишеград 4 + у Суботици у мају 2016. године;

11. Разно;

Једногласно усвојен дневни ред за 82. седницу Управног одбора ВКС
10. Организација скупа Вишеград 4 + у Суботици у мају 2016. године;

Саша Траиловић: У достављеном материјалу можете да видите предлог дневног реда за  Вишеград вет 4 +  групу. Скуп ће се одржати од 6-8 маја. У једној тачки дневног реда председник ВКС ће у кратком излагању изнети податке везане за број : ветеринара , ветеринарских факултета, ветеринарских института, структуру власништва у ветеринарској служби. Скупу ће присуствовати  и председник FVE Рафаел Лангенс. Делегирани споксмен вишеградске групе је колега Алберт Маринцулић, а испред земље домаћина је Зоран Катринка.
Ненад Петровић: Свака организација неке службе у ЕУ захтева три параметра: да буде ефикасна, јефтина и да буде свеобухватна. Велики изазов и проблем у будућности може бити узрокован слободним кретањем ветеринара широм ЕУ.
Саша Траиловић: Ветеринарске рецепте у неким земљама могу да преписују и ветеринарски техничари и то је један велики проблем.
Ненад Петровић: Ја лично нисам за избацивање ветеринарски техничара из система, они не смеју да буду ван система ветеринарске службе, и морају бити регистровани и под контролом. У организационом смислу наш систем службе је један од бољих у ЕУ.
Саша Траиловић: Проблеми се могу решити само ако се приступи партнерском приступу решавању проблема између  Коморе, Управе и Факултета.

Давор Шашић: Да се упути званични позив  МПЗЖС и Управи за ветерину
Кало Жолт: Ако се одлучимо да место одржавања скупа буде хотел галериа, неопходно је да се уплати одређен  аванс. 

Закључак: Уплатити аванс хотелу галериа у износу од 1000 евра. Званично упутити дописе МПЗЖС и Управи за ветерину. Контактирати медије и обавестити их о догађају. Направити 2 ролaп-а, заставице земаља учесника вишеградске групе.
Одлука: Једногласно су усвојени сви предлози везани за припрему организовање скупа.
Ад 1. Усвајање одлука са електронских седница: 

a).17.02.2016.г. Избор представника испред ВКС у савету за ветеринарство

б).18.02.2016.г. жалбе на одлуке ЕК - предмет севернобачки РО и Славољуб Николић

ц).02.03.2016.г. усвајање Правилника о раду стручно административне службе

д).17.03.2016.г. усвајање извештаја о раду УО, плана рада за 2016.г. и финансијског извештаја

ф).12.04.2016.г. плаћање чланарине светској и европској федерацији ветеринара

Одлука: Све одлуке донете на електронској седници су усвојене једногласно.
 Ад 2. Усвајање записника са 80.  седнице УО;

Одлука: Записник са 81. седнице УО усвојен је једногласно.
Ад.3.  Ревизија пословања ВКС од стране овлашћеног ревизора;
Милан Ђорђевић: Сврха позивање ревизора има пре свега за циљ добијање стручног мишљења о реалном и чињеничном пословању Коморе, тј; да се уради комплетна ревизија досадашњег пословања. Мој предлог је да се упути један допис Комори ревизора, ради прикупљања понуда ревизорских кућа и да се најповољнија понуда прихвати. Њихов извештај објавити на сајту ВКС.
Одлука: Једногласно је донета одлука да се распише конкурс за ревизију пословања ВКС
Ад.4. Захтев министарству финансија за ослобађање ветеринарских услуга од ПДВ-а  у складу са законом;
Милан Ђорђевић: Пре годину дана ВКС је поднела захтев за тумачење Закона о ПДВ-у и добила негативан одговор, али то се и очекивало, јер једно је тумачење а друго је  када се затражи захтев за давање мишљења министарству финансија. Суштина је да се и ветеринарска услуга укључи у прописе којима је регулисана здравствена заштита и да ветеринарска услуга буде ослобођена од ПДВ-а. Уколико би се позитивно решило, наша струка би била враћена у статусне оквире који јој  припадају по значају. Предлажем да се упути захтев министарству финансија за давање мишљења по овом питању.
Владимир Пауновић: Затражити подршку колега из Привредне Коморе.

Одлука: Једногласно је донета одлука да се упути захтев министарству финансија 
Ад. 5. Формирање радне групе ради израде нацрта Статута Коморе;

Милан Ђорђевић: Предлажем да се формира трочлана радна група, која ће израдити предлог нацрта новог Статута ВКС. Нацрт би био прослеђен  председнику и члановима УО, Стручном одбору, Надзорном одбору и Етичком комитету како би се добиле сугестије и мишљење везане за нацрт. Што се тиче Надзорног, Стручног одбора и ЕК, они ће именовати једног свог делегата који ће у писменој форми доставити предлоге или амандмане. Након тога би се уобличили предлози и ишли на јавну ветеринарску расправу. Рок за израду нацрта је до краја јуна, Стручни и Надзорни као и етички да доставе своје сугестије до 11. Јуна, и након тога би се урадила финална верзија а која би до 21. јуна била упућена свим председницима РО Коморе. Након тога могу се организовати и трибине за јавну расправу. Све би се завршило до 1. децембра, тада би се урадила комплетна верзија новог нацрта Статута ВКС а који би након тога као такав ишао на усвајање на Скупштину ВКС. 
Закључак: Чланови радне групе за израду нацрта новог Статута ВКС су : Милан Ђорђевић, Ненад Петровић и Александра Плачић.

Одлука: Једногласно је донета одлука о формирању и именовању радне групе за израду нацрта Статута Коморе.
Ад. 6. Формирање радне групе ради покретањa иницијативе о измени и допуни ЗОВ; 
Милан Ђорђевић: Ово питање је већ било раније покренуто на РО Беогард 2, и било је усвојено на електронској седници УО. Неопходно је да се формира једна  радна група која би имала за задатак да контактира институт за упоредно право да би се прво прикупили сви подаци, да се види колика је цена тих услуга које би пружили. Да се након тога обавести председник ВКС и чланови УО. Сврха је да се основи законодавства нађе моделитет ка професионализацији Коморе.
Закључак: Чланови радне групе за  покретања иницијативе о измени и допуни ЗОВ су: Давор Шашић, Милан Ђорђевић и Александра Плачић.

Одлука:Једногласно је донета одлука о формирању и именовању радне групе за  покретања иницијативе о измени и допуни ЗОВ .

Ад. 7 Предлог представника испред ВКС ради учествовања у раду на измени правилника о примени јонизујућег зрачења у медицини;
Милан Ђорђевић: Предлажем да испред ВКС буде Александар Спасовић пошто се он од почетка бави овом проблематиком и да формира радну групу. Рок за формирање радне групе је 5 дана, и да обавести УО о изабраним члановима те радне групе.
Одлука: Једногласно је изабран Александар Спасовић.

Ад. 8. Изјашњавање по питању предлога стручног одбора у вези израде легитимације и печата;

Милан Ђорђевић: Ово је добра идеја и ја је подржавам. УО да зада радни задатак СО, за израду процедуре и стандарда и када то ураде да доставе УО на мишљење. 
Ненад Петровић: Управа за ветерину израђује Правилник о употреби факсимила
Владимир Пауновић: Да ли се ставља број лиценце или ИД број?
Ненад Петровић: ИД бројем у систему Управе за ветерину  увезани су запослени  ветеринари који учествују у пословима око ПМ. 
Кало Жолт: Шта са колегом  коме је истекла лиценца?

Ненад Петровић:Доставити списак колега са истеклим лиценцама и стављамо их у пасивни статутс.
Кало Жолт: Ако би увезали ИД број и број лиценце тада би имали брзу и ефикасну контролу.

Одлука:Једногласно прихваћен предлог СО за покретање иницијативе за израду легитимација и факсимила
Ад 9. Подношење захтева за оцену уставности и законитости Правилника који се тичу сертификата за трихиноскопску дијагностику и ДДД,Правилника о обележавању животиња , Правилника о В.О;

Милан Ђорђевић: На све наше послате дописе никада нисмо добили одговор, и једино шта нам преостаје је да се преиспита уставност и да се оцени законитост ових правилника. Да ли ми морамо да примењујемо важеће правилнике и све остале правилнике који се надовезују или не?
Ненад Петровић:Свако има право да покрене питање уставности било ког нормативног акта.
Милан Ђорђевић:Мој предлог је да председник Коморе и правна служба поднесу иницијативу за оцену уставности и законитости .
Одлука: Једногласно донета одлука да председник ВКС и правна служба поднесу иницијативу за оцену уставности и законитости.
11. Разно;

11.а) Заказивање састанка са представницима Управе за ветерину;

Миодраг Милковић: Да закажемо један  заједнички састнак са представницима Управе за ветерину како би упознали новог председника ВКС и попричали о актуелним проблемима у струци.
Одлука: Једногласно донета одлука
11.б) Уговор о раду на неодређено време за Милоша Вулетића; 
Миодраг Милковић: Предлажем да се Милошу Вулетићу понуди уговор на неодређено време.
Одлука: Једногласно донета одлука
11.ц) Исплата накнаде члановима скупштине ВКС
Члановима Скупштине који су остали до краја скупштине исплатити  износ у целини. Чланови скупштине који се нису потписала на крају скупштине код преузимања гласачког листића да  се исплати само припадајућа накнада за путне трошкове без дневница.

 Одлука: Једногласно донета одлука
Закључак: Да се на сајту Коморе постави обавештење о донетим одлукама:
1. Одлуку о формирању радне групе за израду новог Статута ВКС;

2. Одлуку о формирању радне групе за измене и допуне Закона о ветеринарству;

3. Одлуку о подношењу иницијативе за оцену уставности и законитости подзаконских прописа којима се уређује ветеринарска делатност;

4.Одлуку о подношењу Захтева за мишљење Министарству финансија; 
5.Одлуку о ангажовању овлашћеног ревизора ради ревизије пословања ВКС;

6.Одлуку о предлагању представника испред ВКС у преговорима око измена Правилника о примени јонизујућег зрачења у медицини;  

У Београду, дана 22.04.2016. године
Записник водио секретар ВКС




Кало Жолт, с.р.





др вет. Миодраг Милковић









      председник УО ВКС
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